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Les lunettes de soleil préférées des Français (SONDAGE EXCLUSIF)
Par : -

Par Huffington Post -
 

  
MODE - Bientôt les vacances et voilà qu'on fait l'inventaire de sa garde-robe pour l'été. Le maillot
de bain OK, les vêtements clairs OK, les souliers légers OK. Mais un accessoire incontournable est
également à mettre sur toute check-list estivale digne de ce nom: les lunettes de soleil. Véritables
accessoires de mode, elles restent cet été encore indispensables pour compléter un look et briller sur
les plages ou en terrasse. Découvrez quels sont les modèles préférés des Français.

 
LE BAROMÈTRE "PROMISE CONSULTING INC. / LE HUFFPOST"
Régulièrement, retrouvez nos études exclusives analysant les goûts des Français, leurs marques et
leurs personnalités préférées et celles qu'ils apprécient moins, ce qu'elles leur évoquent, etc.
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L'étude réalisée laisse apparaître que parmi les 10 marques de solaires favorites des Français, 6
sont... transalpines! Ray-Ban, Police, Prada, Diesel, Guess et Dolce & Gabbana figurent notamment
en bonne place du classement. En ce sens, il apparaît que les femmes optent principalement pour
un trio de tête 100% italien: Ray-Ban (36%), Gucci (22%) et Prada (22%), tandis que les hommes
placent, après l'indétrônable Ray-Ban (57%), les marques Police (36%) et Vuarnet (26%). Cette
dernière est ainsi la seule marque tricolore à tirer son épingle du jeu en figurant dans ce Top 3
masculin. En définitive, quel que soit l'âge, le sexe, ou la CSP, les Français sont de grands adeptes de
la marque Ray-Ban....

 
» Retrouvez l'article dans son intégralité sur Le Huffington Post
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